План-конспект  

інноваційного  уроку 

предмету «Захист Вітчизни»,

          Ліснополянської ЗОШ I-III ступенів

11  клас

Вчитель предмету «Захист Вітчизни»,

вчитель першої категорії - Мацай О.Н.

Тема:  Евакуація поранених з поля бою                                        
Мета:

· ознайомити з алгоритмом дій при виявлені пораненого на полі бою;                         
· розглянути порядок надання першої медичної допомоги та способи перенесення пораненого;

· удосконалити навички евакуаційних заходів;

· виховувати у учнів ініціативу, сміливість, рішучість, упевненість у своїх діях в екстремальних ситуаціях.
Обладнання та матеріали:
· плакати, аптечка індивідуальна, ноші, джгути, засоби для евакуації
· проектор, екран
· тест-картки для опитування
· планшети для практичної роботи 
Базові поняття та терміни:
· розшук поранених
· надання першої медичної допомоги та евакуація з полю бою
· способи перенесення пораненого
Форма проведення:

· практичне заняття

Методи проведення:

· розповідь, показ, демонстрація, практичне виконання

Місце проведення:

· навчальна аудиторія

Тип уроку:

· комбінований
Структура уроку
І.  Організаційний етап                                                                                      2 хв.

ІІ. Тренування особового складу                                                                      5 хв.

ІІІ. Актуалізація опорних знань та мотивація навчальної діяльності           7 хв.

ІY. Вивчення нового матеріалу                                                                      23 хв.
1.Алгоритм дій при виявленні пораненого на полі бою.
2.Способи евакуації пораненого.
3.Практичне відпрацювання способів евакуації.
Y. Узагальнення, систематизація й контроль знань та вмінь учнів              3 хв.

YI. Підбиття підсумків уроку                                                                           3 хв.

YII.Постановка домашнього завдання                                                             2 хв.

Хід уроку
І.  Організаційний етап
1.Шикування особового складу.
2. Привітання та доповідь викладачу.

3.Перевірка готовності до заняття.

ІІ. Тренування особового складу
  Виконання стройових прийомів у складі відділення

ІІІ. Актуалізація опорних знань та мотивація навчальної діяльності

1.Опитування особового складу ( узагальнення знань, отриманих на минулому занятті),
2.Фронтальна бесіда з елементами розповіді.
3.Оголошення теми та навчально-виховної мети.
ІY. Вивчення нового матеріалу відповідно навчальних питань  
Y. Узагальнення, систематизація й контроль знань та вмінь учнів
Нагадування теми, навчально-виховної мети та ступенів її досягнення.
Контрольна практична перевірка придбаних знань та навичок.
YI. Підбиття підсумків уроку

1.Зробити загальну оцінку класу.

2.Відмітити кращих учнів на занятті.

YII.Постановка домашнього завдання  

1. Переглянути навчальний відеофільм  на платформі Office 365 -  
   «Надання першої медичної допомоги у бою»
2.Відпрацювати конспект на платформі Office 365 -  
 «Надання першої медичної допомоги у бою»
3.Удосконалити придбанні практичні навички  під час гурткової роботи, 
    під керівництвом вчителя.
ПЛАН-КОНСПЕКТ

Уроку з предмету Захист Вітчизни

Ліснополянської  ЗОШ I-III ступенів
10 клас

Викладач з предмету-  Мацай О. Н.

            Тема.  Статути Збройних Сил України і стройова підготовка

Мета:

навчальна: узагальнити, систематизувати знання студентів з вивчених тем, перевірити ступінь засвоєння теоретичного матеріалу, визначити рівень сформованості теоретично-практичних навичок застосування знань до виконання завдань з статутами Збройних Сил України і стройової підготовки; 
розвиваюча: розвивати у студентів логічне мислення, вміння аналізувати, робити  висновки;

виховна: виховувати  у студентів прагнення до самостійної роботи,  вміння працювати в групах, толерантне ставлення в процесі групової роботи одне до одного, почуття відповідальності, патріотизму та національної гідності.

Міжпредметні зв’язки: фізична культура, безпека життєдіяльності.
Забезпечення заняття: ПЕОМ, тестові завдання, роздатковий матеріал, 

Тип заняття: семінар.

Методична мета: методика застосування різних видів роботи на семінарському занятті для активізації навчально-пізнавальної діяльності студентів.

Структура заняття:

І.Організаційний момент.
ІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності студентів.
ІІІ. Реалізація мети заняття.
ІV. Оцінювання навчальних досягнень студентів.
V. Підведення підсумків.       
                                                   Хід заняття

I. Організаційний момент

- взаємне привітання;

- визначення відсутніх;

- перевірка стану кабінету та готовності студентів до заняття;

- організація уваги.

ІІ. Мотивація навчальної та пізнавальної діяльності студентів, Вступне слово викладача 


Шановні учні! Впродовж попередніх занять зі захисту Вітчизни ми вивчали основні поняття про статути Збройних Сил України, військову дисципліну та засоби щодо ії зміцнення, вартову службу. На  практичних заняттях навчилися виконувати стройові прийомі і стройовий рух у групах в пішому порядку.  Ви отримали певні практичні навички з стройової підготовки,  виконання військового вітання, виходу  із строю та підходу до начальника і побудови видів строю відділення та взводу. 


Метою семінарського заняття є узагальнення, систематизація знань  з вивчених тем, перевірка ступені засвоєння теоретичного матеріалу про статути Збройних Сил України, визначення рівня сформованості теоретично-практичних навичок до стройової підготовки.


Основні питання, що будуть сьогодні розглянуті, дозволять, вам детальніше опанувати стройову підготовку, поглибити свої знання про відносини між військовослужбовцями, військову дисципліну та засоби щодо ії зміцнення, про внутрішній порядок у військовій частині та ії підрозділах, вартову службу, а також з’ясувати рівень формування практичних навичок, застосування знань до виконання завдань з статутами Збройних Сил України і стройової підготовки; успішно закріпити навчальний матеріал про статути Збройних Сил України.
          Набуті знання стануть в нагоді для проходження служби в Збройних Силах України, бо дозволять вам зрозуміти з якими законодавчими статутами організовується та проводиться внутрішня та вартова служба, стройова підготовка і повсякденна життєдіяльність військ.

ІІІ. Реалізація мети заняття

                                                План семінару

1 частина. Фронтальне опитування.


2 частина. Розв’язування логічного ланцюжка. (Робота за технологією два – чотири – всі разом).


3 частина. Тестування.


4 частина. Конференція.

3.1 Усне опитування за питанням:

     1. Що визначає статут внутрішньої служби Збройних Сил України ? 

2. Яка суть дисциплінарного статуту Збройних Сил України ?                                       

3. Що визначає статут гарнізонної та вартової служб Збройних Сил України?                                                                                                                                             

4. Що визначає стройовий статут Збройних Сил України? 

5. Що таке військова дисципліна ?

6. Які заохочення застосовуються щодо солдатів (матросів)?

7. Які стягнення накладаються на солдатів (матросів) ?

8. Для чого призначається добовий наряд і його склад?

9. Які обов’язки чергового роти?

10. Яка мета призначення вартової служби?

11. У чому полягає недоторканість чатового?

12 . Назвіть  елементи строю?

13. Що таке шерега та колона ?

14. Охарактеризуйте  обов’язки солдата перед шикуванням і в строю?

15. З яких військовослужбовців призначається черговий роти ?

16. Яка кімната є важливою для добового наряду роти?
17. На якій нозі військовослужбовець повинен повертатися праворуч під  час руху?

18. За якої командою військовослужбовці у строю можуть трохи рухатися на місці? 

3.2 Розв’язування логічних ланцюжків. (робота за технологією два-чотири – всі разом)

Учні отримують роздатковий матеріал, в якому пропонується для розв’язання логічного ланцюжка на 4 кроки (Додаток А). Отриманий результат попереднього завдання використовують як вихідні дані для наступного.


Крок 1. Пропонується протягом 3 хв. Самостійно продумати можливий розв’язок.

Крок 2. Учні об’єднуються в пари і обговорюють свої ідеї одне з одним. Час на висловлення кожного в парі і спільне обговорення 3 хв. Пари обов’язково мають досягти згоди щодо прийнятого рішення.


Крок 3. Пари об’єднуються в четвірки і обговорюють 3хв. попередньо прийняті рішення щодо поставленої задачі. Як і в парах, прийняття спільного рішення обов’язкове.


Крок 4. Перехід до колективного обговорення проблеми.


На завершення розв’язок завдання виконується на дошці та перевіряється.

     3.3 Тестування


Перед початком роботи за комп’ютером проводиться інструктаж з охорони праці.


Тестування відбувається на комп’ютерах за допомогою комп’ютерної програми «Редактор тестів EasyQuizzy». Студентам пропонується відповісти на 16 запитань з трьома варіантами відповідей, з яких вони повинні обрати одну правильну. Оцінювання здійснюється за кількістю правильних відповідей.

      Приклади тестових завдань наведені в додатку Б.

      Одночасно комп’ютерне тестування проводиться з половиною учнів. Друга половина отримує завдання на розв’язання «логічних ланцюжків», які розв’язуються індивідуально. Через 15 хв. Отримана відповідь повідомляється викладачу. Одночасно закінчується тестування, результати тестування також фіксуються і підгрупи міняються місцями. Ще через 15хв. Результати тестування і розв’язання логічних ланцюжків також фіксуються.

      3.4 Конференція

      Попередньо учням було запропоновано одну з тем, по якій необхідно було скласти доповідь у формі електронної презентації.

 Теми доповідей:

1. Несення  внутрішньої   служби  черговим   днювальним   добового

наряду роти.

2. Рух стройовим кроком.

3. Несення вартової служби.
       Виступи   учнів   з   презентаціями.  Обговорення  представленого
матеріалу.
ІV. Оцінювання навчальних досягнень учнів
    Викладач озвучує оцінки кожного учня з відповідним обгрунтуванням. 

         При оцінюванні враховується:

· Оцінка за усне опитування (1бал),

· Оцінка за розв’язок логічного ланцюжка (1бал),

· Оцінка за виступ з презентацією (2бали),

· Оцінка за результатами тестування (8 балів).

V. Підведення підсумків
Заключне слово викладача
Шановні учні! Сьогодні на занятті ми узагальнили, систематизували знання про статути Збройних Сил України і стройову підготовку, перевірили ступінь засвоєння теоретичного матеріалу, ваші знання з стройової підготовки з цієї теми. Сподіваюсь, що набуті знання допоможуть Вам для проходження служби в Збройних Силах України, а також дозволять вам зрозуміти з якими законодавчими статутами організується та проводиться внутрішня та вартова служба, стройова підготовка і повсякденна життєдіяльність військ.

                                        ЛІТЕРАТУРА
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ДОДАТОК Б

1. На яку висоту повинна підійматися нога від землі при стройовому кроку?
А)  на 10 см;

Б)  на 15-20 см;          

В)  на 25-30 см. 

     2. Куди повинна повертатися голова у військовослужбовців відділення (крім напрямного) при команді «Рівнясь»?


А)  ліворуч;


Б)  праворуч;    

В) прямо.

      3.  Скільки військовослужбовців призначається у добовий наряд роти?

А)  5 ;

 
Б)  4;     

В)  3.

      4. Скільки військовослужбовців призначається днювальними у добовий наряд роти?

А)  5 ;

 
Б)  4;

В)  3.      

     5. В разі чого чатовий застосовує зброю без попередження?


А) нагляду за постом або об’єктом, що охороняється, зі сторони противника?

Б) раптового нападу на пост або об’єкт, що охороняється, зі сторони противника?          

В) провокацій поблизу поста або об’єкта, що охороняється, зі сторони противника?

      6. Хто має право змінювати чатових на постах?


А) вартовий попередньої варти;


Б) розвідний (начальник варти);       


В) група вартових.

      7. В який склад входить військове звання «капітан»?


А) молодший офіцерський склад;         


Б) старший офіцерський склад;


В) склад прапорщиків і мічманів.

      8. В який склад входить військове звання «майор»?


А) молодший офіцерський склад;


Б) старший офіцерський склад;          


В) вищий офіцерський склад.

      9. Яке стягнення є важке?


А) позбавлення нагрудним знаком «Відмінний фахівець»;

Б) позбавлення військового звання «старший солдат» («старший матрос»);

В) арешт з наглядом на гауптвахті до 10 діб.        

     10. Яке заохочення є щонайвище?


А) нагородження нагрудним знаком «Відмінний фахівець»;


Б) присвоєння військового звання «старший солдат» («старший матрос»);


В) занесення прізвища до Книги пошани військової частини.    

     11. Хто за військовим званням є молодший серед генералів?


А) генерал-майор;


Б) генерал-лейтенант;


В) генерал-полковник.

     12. Хто за військовим званням є старший серед капітанів?


А) капітан 3-го рангу;


Б) капітан 2-го рангу;


В) капітан 1-го рангу.        

      13. Хто за військовим званням є молодший серед адміралів?


А) контр-адмірал;


Б) віце-адмірал;


В) адмірал.
       14. Хто віддає військову честь першим серед військовослужбовців?


А) рівний за військовим званням;


Б) молодший за військовим званням;           


В) старший за військовим званням.

15. Для кого є  солдат (матрос) підлеглим?


А) для сержантів та старшин;


Б) від сержантів (старшин) до генералів (адміралів);     


В) від сержантів до офіцерів.

  16. Скільки черговий днювальний повинен знаходиться на посту  у казармі за добу?


А)  2;


Б)  12;


В)   8.      
